
○会議名  令和７年度 第１回八雲町社会教育委員会議 

○日 時  令和７年６月４日（水） 午後６時３０分～午後７時４０分 

○場 所  八雲町公民館 第１・２集会室 

○出席委員 12名 

      鎌田孝紀、林聖、鈴木馨、吉田久子、小林元彦、小出政彦、前川伸也、小西

雄一、掛村敦子、小野礼子、寺田裕、長谷部修 

○説明員  教育長、社会教育課長、社会教育課長補佐、社会教育係長、文化財係長、社

会教育係主任、熊石教育事務所教育推進係長 

 

      ＊傍聴者なし 

 

≪会議録要旨≫ 

 

◆開会に先立ち欠員補充委員（１名）へ委嘱状交付 

 

１ 開  会  社会教育課長 

 

２ あいさつ  八雲町教育委員会  教育長 西田 浩人 

        八雲町社会教育委員 委員長 小林 元彦 

 

３ 委員紹介  新規委嘱した１名及び現委員、事務局異動職員による自己紹介 

 

４ 議  題 

（１）令和６年度 八雲町社会教育課・熊石教育事務所所管事業実施報告並びに事業

決算の概要について 

 

〇説明員から説明する。 

 

◆質 疑  特になし 

 

（２）令和６年度 八雲町社会教育委員各部会等活動報告について 

 

〇説明員から説明する。 

 

◆質 疑  特になし 



（３）令和７年度 八雲町社会教育課・熊石教育事務所所管事業計画について 

 

〇説明員から説明する。 

 

◆質 疑  特になし 

 

（４）令和７年度 八雲町社会教育委員各部会等活動計画について 

 

〇説明員から説明する。 

 

   委  員～団体育成部会の開催日程を今日の会議終了後に協議したいと思うので、 

団体育成部員は会議終了後、少し残っていただければと思います。 

 

 

（５）その他 

 

   〇説明員から当日机上配布したマイプラン学習講座について説明 

 

   委  員～申請団体のメンバーは何名いるのですか。 

 

   説 明 員～手元に名簿は持ち合わせていませんが、だいたい１５人程度であったと 

思います。 

 

   委  員～それであれば、会員と一般参加で要綱にある開催要件の１５名はクリア 

ーできるという事ですね。 

 

   委  員～２点お伺いしたい事があります。１点目は、さきほど事務局から令和６ 

年度の事業について報告がありましたが、内容的なもので、どのような 

内容であれば興味をもってもらえるのかということについてです。前回 

の社会教育委員会議の時に配布された道社連協だよりの中で、増毛町の 

社会教育委員の方の記事が載っていまして、増毛町では、日本最北端の 

酒蔵である国稀酒造の方を講師に招いて、お酒の作り方や利き酒体験、 

お酒に合う肴など、日本酒講座を実施したり、アロマセラピー講座を実 

施したとの事。現在考えているところとの事だが、活発な意見交換を行 

い、考えているのが寿司講座、麻雀講座、写真講座の３つに絞って検討 

しているとの事でした。こういう事は中々斬新な事なのかもしれないが、 



こういう方法も面白いのではないかと思うし、今までは中々参加しても 

らえなかった年齢層にも参加してもらえるようになるのではと思います。 

２点目は、前に保健推進委員と社会教育委員が一緒に何かできないかと 

いうのを話したと思いますが、その後どのようになりましたか。 

 

   説 明 員～２つ目の質問に先に回答しますが、社会教育委員の団体育成部会におい 

て、団体交流会を実施する方向で部会において検討していますが、この 

団体交流会に保健推進委員会もご案内させていただければと考えており、 

保健福祉課の担当とも話をさせていただいております。 

 

   委  員～先月１４日に保健推進委員会があり、その中で社会教育委員はどんなこ 

とをしているのかという話になったので、今日配布された資料を保 

健推進委員会で委員に見てもらってもいいか。 

 

   説 明 員～資料についてはホームページ上にも公開するものとなっていますので、 

出していただいても問題はありません。保健福祉課の担当者からもその 

件に関して話をしており、担当者にもその旨伝えていた所であります。 

 

   説 明 員～１つ目のご意見について、今年の公民館講座では、今まで八雲地域で行 

っていたフラダンス講座と絵画講座を新たに落部地域でも開講し、新規 

講座としてそば打ち講座を開講予定であります。アロマ講座は以前に八 

雲でもやっていた事があります。色々とやってみたい講座はあるのです 

が、講師探しが課題としてあり、皆様の方でも、何か情報がありました 

ら是非お話いただけると助かります。私たちも色々な市町の情報を入手 

しつつ、新しいアイディアを考えて、色々な方に来ていただけるような 

講座を考えていきたいと思います。 

 

〇説明員から本日の会議における机上配布の冊子類について説明。 

 

５ 閉 会 

 


